

Pouť ikony Královny františkánské rodiny v našem MBS ve Šternberku



Královna Františkánské rodiny *Regina Familiae Franciscanae*

Ikona vznikla v roce 2018 v Litvě u příležitosti III. evropského kongresu Františkánského sekulárního řádu. V ikoně jsou umístěny relikvie tři hlavních světců františkánské rodiny – sv. **Františka**, sv. **Kláry** a sv. **Alžběty Uherské**.

Dne 17. března 2018 byla v Medinikách v Litvě Ikona posvěcena a zahájila svou pouť po litevských františkánských společenstvích a odtud potom po františkánských společenstvích po celé Evropě.

O putování ikony se vede kronika o všech společenstvích, která navštívila od svého počátku v roce 2018. Nyní je v kronice i příspěvek o nás.

Posláním pouti ikony je navštívit všechna františkánská společenství po celé Evropě, sjednocovat lidi i národy, celou františkánskou rodinu a vyprošovat vše dobré.

V našem MBS ve Šternberku ikona putovala dne dne 3. října 2023 v ruce naší ministryně Vítí a Marušky Slimaříkové do Domova důchodců v Litovli za naší nejstarší členkou Jiřinkou Sirákovou (85 let), která se z důvodu nemoci nemůže už několik let účastnit našich setkání.

Zde proběhla společná modlitba k Matce Boží.



Ikona u Jiřinky Sirákové

Od večera 3. října byla ikona u sestřiček, u příležitosti slavnosti sv. Františka měly adorační den a Královnu františkánské rodiny měly u sebe v chóru u svatostánku.



Naše sestřičky s Ikonou

Nakonec jsme měli tu výsadu, že jsme s Ikonou mohli slavit Slavnost sv. Františka dne 4. října 2023 v kapli kláštera.

V 16.30 hodin začal náš program k uctění Královny františkánské rodiny, do kterého se zapojili nejen naši terciáři společně se sestřičkami, ale posílilo nás i 5 terciářů z jiných MBS a lidé z farnosti.

Modlili jsme se Sedmiradostný františkánský růženec a modlitbu sv. Františka z Assisi: Pozdrav blahoslavené Panně Marii.

Dále jsme přečetli texty o tradici a vzniku Ikony, její popis a symboliku.

V 18.00 hod začala mše svatá, kterou sloužil o. Pavel Uhřík.

Na slavnosti tak byly přítomni zástupci všech tří řádů, jak zmínil otec v kázání.





Zapsala J. Šumpíková